
В Кемеровской области перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж). По версии следствия, в июле 2013 года в городе Юрга обвиняемый, встретив двух знакомых, 11 и 13 лет, под предлогом позвонить забрал у них мобильные телефоны. Подростки попросили вернуть им имущество, предложив деньги, тогда несовершеннолетний забрал еще у одного из них 200 рублей, а затем скрылся с места преступления. Обвиняемый был задержан в течение часа. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/836483>